
Verslag Ouderraadvergadering 

 

Datum 1 maart 2010 

Aanwezig In alfabetische volgorde: 

Alewien de Fockert, Jolanda van Graafeiland (financiën), Jan-Paul Guis,  

Daniëlle Jansen, Kirstie Leibrandt, Hans van Nieuwland (voorzitter), Lucy Postma, 

Eric Prillwitz, Frank Verreck (notulen) en Annemieke van der Zeeuw 

Afwezig  

met bericht  

Igna van Dijk, Joke Oosten, Annelies Schoone, Adrie Siera, Peter Terpoorten en 

Cobie Verhagen 

 

1 Opening en vaststelling agenda 

Hans opent de vergadering en heet iedereen welkom. In Igna's afwezigheid zal Frank notuleren. 

Staande de vergadering wordt onder punt 3. ‘Afsprakenlijst / Lopende Zaken’ een aantal activiteiten 

aan de agenda toegevoegd. 

 

2. Conceptverslag van 11 januari 2010 + actielijst 

Zonder op- of aanmerkingen en met dank aan Igna worden de notulen van 11-1-2010 aangenomen. 

 

3. Afsprakenlijst / lopende zaken 

 

Actielijst 11 januari 2010 

Nr. Actie Wie Planning / status 

1 Opstellen + bespreken wensenlijstje OR en  

het team t.a.v. mogelijke bestedingsdoelen 

overschotten => prioriteiten vaststellen 

Hans en Alewien Een komende  

OR-vergadering  

in dit schooljaar 

4 Cadeautje regelen voor Marjolein Lucy Afgewikkeld. 

5 Uitzoeken mogelijkheden en kosten bestickeren 

legoblokjes 

Hans en Eric Afgewikkeld.  

(Vervolg in lustrumcie.) 

6 Reminder/aanmeldingsformulier 

schoolsporttoernooien rondmailen 

Alewien z.s.m. 

7 Stand van zaken ontvangst ouderbijdragen  

+ evt. vervolgacties 

Jolanda Afgewikkeld. 

8 Navragen punten uit GMR/MR Igna 01-03-2010 

9 Cadeautje regelen voor Cobie  Igna z.s.m. 

10 Cadeautje regelen voor Adrie Lucy z.s.m. 

 

Actie 1 - wordt ongewijzigd gehandhaafd. 

Actie 4 & 5 – zijn afgewikkeld en worden afgevoerd. 

Actie 6 - Frank zal Alewien in voorkomende gevallen vragen om een reminder per e-mail te sturen. 

Vooralsnog zijn de eerst aanstaande toernooien 'vol', of is er sprake van afgelasting  

(het korfbaltoernooi). 

Actie 7 - komt vandaag wederom aan de orde. 

Actie 8 - komt vandaag aan de orde. Igna zal dit voortaan standaard voor elke vergadering doen. 

Actie 9 & 10 - zijn afgehandeld en worden afgevoerd. 

 



 

- Lustrum 

Er is vandaag nog een bijeenkomst geweest: Daniëlle doet verslag. Alle punten volgens de 1e Lustrum 

Activiteitenweek worden nogmaals kort doorgelopen. De lustrumweek heeft inmiddels behoorlijk vorm 

gekregen. Voor het Zomerfeest, op vrijdag 18 juni 2010, moet nog een eerste bijeenkomst worden 

belegd: Hans, Jan-Paul, Eric en Daniëlle nemen het voortouw. Het 'draag een steentje bij' moet nu 

concreet gestalte krijgen. Voor het lustrumboekje vindt volgende week een eerste bijeenkomst plaats. 

 

Alewien informeert naar de prijs die vorig jaar gewonnen is met de schoolsporttoernooien met het oog 

op het eindfeest. Wellicht kunnen we ons oriënteren op het thema techniek.  

Igna is in het bezit van de gewonnen tegoedbon voor het gebruik van ‘Oud Hollandse Spelen’.  

 

- Schoolreis 

Er is inmiddels een bestemming voor de schoolreis in september 2010 geprikt. Alle groepen gaan naar 

dezelfde bestemming. Vervoer met de bus zit in de planning: er ligt een offerte. Het exacte aantal 

leerlingen moet met de kleuters erbij nog worden aangepast. 
 

- Schoolsport 

Schoolschaak is zeer succesvol verlopen: 1e, 2e en 1e prijs voor de teams in de betreffende poules B, F 

en G, respectievelijk. De tafeltennissers hebben een zeer verdienstelijke 2e prijs veroverd.  

Het bowlingtoernooi staat voor zondag 21 maart op de agenda. Het korfbaltoernooi wordt 

afgelast/uitgesteld tot nader datum. 

 

- Pasen 

Een en ander moet in actie worden gezet. Bij Engelbert worden koeken besteld. 's Middags wordt er 

weer een Vossenjacht georganiseerd door het team. Er wordt nog naar een paashaas gezocht om in het 

'pak met de grote oren' te hijsen. De OR zorgt daarbij voor de versnapering en Wicky's.  

 

- Afscheid groep 8 

Staat gepland voor maandag 28 juni. De musical zal in de Menswording, kerkje aan het Heelblaadjespad, 

plaatsvinden.  

 

- Kwartaalinfo 

De Kwartaalinfo van het voorjaar is aanstaande met een deadline voor kopij op 5 maart a.s.  

Voor de zomerinfo staat die deadline op 4 juni. 

 

- Avond-4-daagse 

Lucy houdt de info omtrent de Leiderdorpse avondvierdaagse in de gaten. We organiseren als OR 

wederom versnaperingen voor de 5 km; niet voor de 10 km. Misschien moeten we het wel voor de 

allerkleinsten voor de 3 km tocht overwegen, die overigens alleen op dinsdag en donderdag wordt 

gelopen. We kijken of er een goed moment / een goede plek is waarop we beide afstanden kunnen 

'vangen', maar dit is met name voor de dinsdag niet waarschijnlijk. De routes worden pas laat bekend 

gemaakt. Op woensdag wordt er weer fruit/groente uitgedeeld. We moeten misschien een partytent 

aanschaffen; let op de aanbiedingen in de komende weken. Tot die tijd mogen we de tent van Eric lenen. 

De Hasselbraamvlag moet dit jaar niet als tafelkleed worden gebruikt, maar ruimschoots in het zicht 

worden gehangen! 



 

4. Mededelingen GMR/MR 

Christine heeft een berichtje gestuurd dat door Igna onder de OR leden is verspreid. 

 

Alewien licht toe: voor de voorschoolse opvang is de school in gesprek met SKL om dat op de 

Hasselbraam locatie te organiseren. Het betreffende lokaal zal daarvoor aan de strengste eisen moeten 

worden aangepast. Op dit moment wordt overwogen het voormalige lokaal van juf Angela, achter de aula, 

of wellicht de aula zelf te gebruiken. 

Alewien meldt dat de tussenschoolse opvang in de stamgroepen in lijn met het Jenaplan concept 

georganiseerd zal gaan worden. Daarmee gaat een lang gekoesterde wens van het team in vervulling. 

Naschoolse opvang op de Hasselbraam is vooralsnog niet aan de orde. De locatie voldoet daarvoor niet 

aan de gestelde eisen. In lijn met de eerder gehouden enquête wordt op de Hasselbraam geen 

continurooster ingevoerd. 

 

Alewien licht verder toe: het 'schoolplan 2009-2013' is als beleidsplan voor de komende jaren 

opgesteld. De GMR heeft hierop positief gereageerd. 

 

5. Terugblik/evaluatie 

 

- Sint 

Afronding in de vorm van een evaluatieverslag van de hand van de Sinterklaascommissie wordt aan de 

actielijst toegevoegd. 

 

- Kerst 

Afronding in de vorm van een evaluatieverslag van de hand van de Kerstcommissie wordt aan de 

actielijst toegevoegd. 

 

- Jaarverslag 

En passant wordt gemeld dat de verslagen van de OR-activiteiten als bijdragen voor het OR-Jaarverslag 

2009-2010 voor september 2010, direct na de schoolvakantie, gereed moeten zijn. 

 

6. Financiën 

- Stand van zaken 

Tien ouderparen moeten nog betalen, waarvan 3 om uitstel hebben gevraagd. Dit aantal is vergelijkbaar 

met wat we van voorgaande jaren gewend zijn; het lijkt erop dat meer dan vorige jaren om gespreide 

betaling wordt gevraagd. De volgende actie is een 2e herinnering te sturen (actie Jolanda).  

Daarna overwegen we om te bellen.  

 

Jolanda en Peter hebben inmiddels gespoken over een (geleidelijke) overdracht van het 

penningmeesterschap.  

 

7. Mededelingen team 

• Juf Sylva is eind januari geopereerd aan haar knie. Ze staat te popelen om na herstel weer te 

starten. 

• De voorbereidingen voor de themaweek 'reis in de ruimte' zijn in volle gang. 

• Het team ziet terug op een zeer geslaagde studiedag in januari te Ede. Er is op dit moment zicht op 

een 2-tal rekenmethodes waaruit uiteindelijk een keus zal worden gemaakt. Er is ook naar 
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techniekmateriaal gekeken dat naar het zich laat aanzien prima als alternatief voor de eerder 

besproken (kostbare) techniektorens kan dienen. 

• 17 maart is er weer een studiedag: 's ochtends luidt het thema 'dyslexie', daarna het nieuwe 

administratiesysteem voor toetsen, begrijpend lezen etc. Dit systeem levert inzichtelijke 

administratieve overzichten op. 

• Teamverjaardag was zeer genoeglijk. Dank voor alle leuke attenties. 

• Warme truiendag heeft de nodige aandacht (maar niet de nodige kou) opgeleverd in aanwezigheid 

van de betrokken wethouder. 

• Sara heeft haar bevoegdheid voor vakleerkracht lichamelijke oefening gehaald. Van harte een pluim 

voor haar van de hele OR. 

• Er zal een ontruimingsoefening plaats gaan vinden. 

• Er ligt een verzoek om het geld dat gereserveerd was voor het klimrek te gaan besteden aan 

Techniek. Dat geld kwam voort uit de voormalige overblijf en extra OR bijdragen. Er is ook nog geld 

van het Bestuur voor dit doel. 

• Groep 8 maakt zich op voor het kamp in 's Gravezande in april, een periode van 4 dagen voor de 

Pasen. Marjolein en Xandra gaan mee, evenals 2 ouderbegeleiders. Check betalingen! 

• Voorleeswedstrijd is door Eline Verreck gewonnen; ze mag nu naar de regionale wedstrijd in 

Wassenaar. 

• 21 april is koffieochtend voor belangstellende ouders en nieuwbakken Hasselbraam ouders. Kirstie 

zal namens de OR aanwezig zijn. 
 

8. Ingekomen post / uitgegane post 

Ingekomen zijn diverse folders voor schoolreizen en een brief met de data van de Avond4daagse 2010. 

 

9. Lief en Leed 

Sylva, Adrie en Cobie hebben een attentie van de OR gekregen. We wensen allen een goed herstel. 

 

10. Vrienden van.... de stand van zaken 

Een brief met nadere toelichting van de 'Vrienden van ….' activiteiten is in de maak. Voor het 

lustrum/sponsorboekje geldt hetzelfde. Deze week zal een interview plaatsvinden met oud-leerling 

Tjeerd Priester; een interview met Joke de Boer als ouder en bedenker van de naam Hasselbraam moet 

nog ingepland worden. Met juf Anneke, oud-leerkracht, heeft al een interview plaatsgevonden. 

Zoektocht naar nieuwe Vrienden/bestuursleden duurt vooralsnog voort. 

 

11. Rondvraag 

Er zijn geen punten voor de rondvraag. 

 

12. Sluiting 

Hans sluit de vergadering met dank aan alle aanwezigen. 

 

De volgende OR-vergadering vindt plaats op maandag 12 april 2010 vanaf 20:00 uur  

in de aula van OBS De Hasselbraam.  

 



 
Actielijst 1 maart 2010 

Nr. Actie Wie Planning / status 

1 Opstellen + bespreken wensenlijstje OR en  

het team t.a.v. mogelijke bestedingsdoelen 

overschotten => prioriteiten vaststellen 

Hans en Alewien Een komende  

OR-vergadering  

in dit schooljaar 

6 Reminder/aanmeldingsformulier 

schoolsporttoernooien rondmailen 

Alewien zodra er plek is op een 

toernooi 'plaatsingslijst' 

7 Stand van zaken ontvangst ouderbijdragen  

+ evt. vervolgacties 

Jolanda Herinneringsbrieven worden 

verzonden 

11 Evaluatie Sint 2009 SintCie.  

12 Evaluatie Kerst 2009 KerstCie./Frank  

 


